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1. Vx—1=4 8. J32+32°+¥16
esitligini saglayan x kactir? isleminin sonucu kagtir?
A) 14 B) 15 C)16 D) 17 E) 18 A)-3 B) —2 C) -1 D)2 E)3
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2. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir? 2
2 s 2, 9
A)as =a%a B)b2z=bvb C)c3=3c 5 . 3/3./3-9/3
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5 * 5 isleminin sonucu kactir?
D)d2z=d2/d E)et=%4/e T 3 ¢
& A) 1 B) V3 C)3 D)2/3  E)3v3
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isleminin sonucu kacgtir? -
E 6. 43/V2 +v/2%16
AT B)2 C)3 D)4 E)S isleminin sonucu kactir?
A) &2 B) 4%/2 c)5%2
D) 6%/2 E) 6+2

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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12. Sinif
Matematik

Temel Duzey

Koklii ifadeler

J

1 1

vz ae ?

isleminin sonucu kacgtir?

A) -3 B) —1 C) 1 D) v2

37108 —2v48 ++12

isleminin sonucu kacgtir?

A) 1273 B) 143

D) 163 E) 18V3

9. v2x+1=x—-1

esitligini saglayan x kagtir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1

E) V3

C) 15v3

E) 0
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10.

1.

12

V5 (/500 —v45)+vx = 40
esitligini saglayan x kacgtir?
A)5

B) 10 C) 15

Ve+v1+v5+4/16

isleminin sonucu kagtir?

A)1 B) v2 C)V3

x/273x—1 _ 3\/38+x

esitligini saglayan x kagtir?

A)0 B) 1 C) 2

D) 20

D) 2

E) 25

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



